

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>27</u>» июня **2017 года**

№ 398

О внесении изменений в постановление администрации городского округа — город Галич Костромской области от 08.05.2013г. №428 «О порядке назначения, выплаты, перерасчёта размера пенсии за выслугу лет, организации доставки и индексации пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности города Галича Костромской области»

В соответствии с решением Думы городского округа-город Галич Костромской области от 25.08.2015 года №488 «О внесении изменений и дополнений в решение Думы городского округа — город Галич Костромской области от 25.04.2013 года №274 «О пенсионном обеспечении лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы города Галича Костромской области»

постановляю:

1.Внести изменения в постановление администрации городского округа — город Галич Костромской области от 08.05.2013 года №428 «О порядке назначения, выплаты, перерасчёта размера пенсии за выслугу лет, организации доставки и индексации пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности города Галича Костромской области»:

в части 3 приложения, пункт 3 изложить в следующей редакции:

- «3) справки о размере ежемесячной оплаты труда лица, замещавшего муниципальную должность города Костромской области по форме согласно приложению №2 к настоящему Порядку».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава городского округа

С.В. Синицкий